

कम उम्र के ग्राहकों को तम्बाकू वाले, वेपिंग से जुड़े या तम्बाकू-रहित धूम्रपान वाले उत्पाद बेचने के लिए न्यूयॉर्क सिटी और स्टेट में जुर्माना

नाबालिगों को बिक्री से जुड़ा जुर्माना और सरचार्ज

यदि आपका व्यवसाय तम्बाकू-संबंधी कानूनों का उल्लंघन करता है, तो आपको उल्लंघन का नोटिस प्राप्त होगा और आपको सुनवाई के लिए पेश होना होगा। यदि आप उल्लंघन की बात स्वीकार करते हैं या अपनी सुनवाई में दोषी पाए जाते हैं तो:

- आपको प्रत्येक न्यूयॉर्क सिटी (NYC) तम्बाकू उत्पाद विनियमन अधिनियम (Tobacco Product Regulation Act, TPRA) उल्लंघन के लिए जुर्माना भरना पड़ेगा। TPRA के तहत, 21 वर्ष से कम आयु के किसी भी व्यक्ति को तम्बाकू वाले उत्पाद, ई-सिगरेट्स या वेपिंग से जुड़े उत्पाद, या तम्बाकू-रहित धूम्रपान वाले उत्पाद, जैसे हर्बल सिगरेट्स, तम्बाकू-रहित शीशा, पाइप्स या रोलिंग पेपर्स बेचने वाले व्यवसायों पर तीन साल की अवधि के भीतर पहले उल्लंघन के लिए \$1,000 और उसके बाद प्रत्येक उल्लंघन के लिए \$2,000 तक का जुर्माना लगाया जाएगा।
- यदि उल्लंघन में 21 वर्ष से कम आयु के किसी भी व्यक्ति को तम्बाकू वाले उत्पाद, ई-सिगरेट या वेपिंग से जुड़े उत्पाद, पाइप, रोलिंग पेपर की बिक्री शामिल थी तो आपको न्यूयॉर्क स्टेट (NYS) किशोर तम्बाकू सेवन रोकथाम अधिनियम (Adolescent Tobacco Use Prevention Act, ATUPA) कानून के प्रत्येक उल्लंघन के लिए \$250 का सरचार्ज देना होगा। इसके अतिरिक्त, आपको पहले उल्लंघन के लिए \$300 से लेकर \$1,500 तक और उसके बाद प्रत्येक उल्लंघन के लिए \$500 से लेकर \$2,500 तक का जुर्माना भरना पड़ेगा। आपका रजिस्ट्रेशन निलंबित या निरस्त रहने के दौरान यदि आपको कोई उल्लंघन प्राप्त होता है तो आप पर \$2,500 का जुर्माना लगाया जाएगा – इसके परिणामस्वरूप आपका रजिस्ट्रेशन स्थायी रूप से निरस्त हो जाएगा।

नाबालिगों को बिक्री से संबंधित आपका NYC तम्बाकू या ई-सिगरेट लाइसेंस गँवाना

यदि आप तीन साल की अवधि के भीतर नाबालिगों को बिक्री से संबंधित NYC के कानून के किन्हीं दो उल्लंघनों के दोषी पाए जाते हैं, तो आपका लाइसेंस रद्द कर दिया जाएगा।

आपका NYS रजिस्ट्रेशन और लॉटरी लाइसेंस गँवाना

यदि आप तीन साल की अवधि के भीतर NYS के कानून के किन्हीं चार उल्लंघनों के दोषी पाए जाते हैं, तो आप एक साल के लिए तम्बाकू बेचने के

लिए अपना NYS रजिस्ट्रेशन और अपना NYS लॉटरी लाइसेंस गँवा देंगे। उन लोगों पर अतिरिक्त जुर्माना लगाया जा सकता है जिन्होंने वाष्प उत्पादों को बेचने के लिए NYS में रजिस्टर किया है। अधिक जानकारी के लिए tax.ny.gov/bus/vpt पर जाएं।

NYS पॉइंट्स सिस्टम: किसी अवयस्क को बिक्री का उल्लंघन

NYS के कानून के तहत, 21 वर्ष से कम आयु के किसी भी व्यक्ति को तम्बाकू वाले उत्पादों, हर्बल सिगरेट्स, या वाष्प उत्पादों की बिक्री करते हुए पाए जाने वाले व्यवसायों के लिए एक उल्लंघन पॉइंट सिस्टम मौजूद है। 21 वर्ष से कम आयु के किसी व्यक्ति को बिक्री के लिए, दो पॉइंट्स (या एक पॉइंट, यदि बिक्री करने वाले कर्मचारी ने NYS का तम्बाकू बिक्री प्रशिक्षण कार्यक्रम पूरा किया है) जारी किए जाते हैं। ये पॉइंट्स तीन साल के लिए आपके रिकॉर्ड में रहते हैं और इनकी वजह से जुर्माना लगाया जा सकता है।

- एक पॉइंट:** हर साल कम से कम दो बार फिर से निरीक्षण किया जाता है कि आपके व्यवसाय के रिकॉर्ड में पॉइंट्स हैं।
- तीन या ज्यादा पॉइंट्स:** तम्बाकू वाले और वाष्प उत्पादों की बिक्री के लिए NYS रजिस्ट्रेशन, और आपके NYS लॉटरी लाइसेंस का एक साल का निलंबन। निलंबन समाप्त होने पर, तीन पॉइंट्स हटा दिए जाएंगे।

तम्बाकू से संबंधित अन्य उल्लंघन और जुर्माने

एक वैध NYC लाइसेंस के बिना तम्बाकू वाले उत्पाद या ई-सिगरेट्स बेचना एक अपराध है, और इसकी वजह से आपको नागरिक दंड भी दिया जा सकता है। यदि आप एक वैध NYC लाइसेंस के बिना तम्बाकू वाले उत्पाद या ई-सिगरेट्स बेचते हैं, तो आपका स्टोर अस्थायी रूप से बंद किया जा सकता है। निर्माता या लाइसेंस प्राप्त थोक डीलर के अलावा अन्य किसी भी व्यक्ति से सिगरेट्स या अन्य तम्बाकू वाले उत्पाद खरीदना एक अपराध है, और इसकी वजह से आपको नागरिक दंड भी दिया जा सकता है, जिसमें लाइसेंस रद्द करना शामिल है। बिना टैक्स वाली सिगरेट्स बेचना, बेचने की पेशकश करना, अपने कब्जे में रखना और एक जगह से दूसरी जगह पर ले जाना एक अपराध है जिसके परिणामस्वरूप नागरिक दंड भी दिया जा सकता है, जिसमें लाइसेंस रद्द करना शामिल है।

यदि आप एक वैध NYS तम्बाकू रजिस्ट्रेशन के बिना तम्बाकू बेच रहे हैं, तो जाँच के लिए NYS टैक्सेशन और वित्त विभाग के कमिश्नर को आपके नाम और पते की रिपोर्ट की जाएगी।

NYS ATUPA और NYC TPRA का उल्लंघन करने के लिए जुर्माने

	उल्लंघन	
NYC TPRA	पहला उल्लंघन: <ul style="list-style-type: none">प्रति उल्लंघन \$1,000 तक का जुर्माना	तीन साल की अवधि के भीतर दूसरा और उसके बाद के उल्लंघन: <ul style="list-style-type: none">प्रति उल्लंघन \$2,000 तक का जुर्मानाNYC तम्बाकू लाइसेंस संभावित रूप से रद्द होनासंभावित, अस्थायी रूप से स्टोर बंद होना
AND		
NYS ATUPA	पहला उल्लंघन: <ul style="list-style-type: none">\$300 से लेकर \$1,500 तक का जुर्माना\$250 सरचार्जदो पॉइंट्स	दूसरा और आगामी उल्लंघन: <ul style="list-style-type: none">आपका लाइसेंस स्थायी रूप से रद्द होना\$500 से लेकर \$2,500 तक का जुर्माना\$250 सरचार्जदो पॉइंट्स

टिप्पणी: नए कानून प्रभाव में आने के बाद और यदि आप अपना लाइसेंस निलंबित या निरस्त रहने के दौरान इनमें से किसी भी कानून का उल्लंघन करते हैं तो अतिरिक्त उल्लंघन लागू हो सकते हैं।